



Nr.3305 din 22.06.2020

**PROCES VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
ȘEDINȚEI COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ ȘTEI
22.06.2020 (luni - ora 08:00)**

La ședință au participat 19 din cei 21 de membri ai Comitetului Local pentru Situații de Urgență Ștei, împreună cu alte persoane implicate în tema ședinței.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul viceprimarul orașului Ștei, domnul Cioară Marius Dorel, care a prezentat ordinea de zi:

- Extinderea activităților în piața agroalimentară Ștei
- Situația în Ștei în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României

Referitor la extinderea activităților în piața agroalimentară Ștei, ca urmare a solicitării domnului Lucaciu Dorel, inspector responsabil cu activitatea în cadrul pieței, domnul viceprimar a propus, în baza noii legislații, extinderea activităților agenților economici, precizând faptul că activitatea agenților economici din piață va fi foarte bine monitorizată, agenții economici cu haine vor trebui să aibe certificate de dezinfecție și a solicitat în acest sens sprijinul Poliției Ștei (reprezentată în ședință de dl.Iovan Dacian). Domnul Lucaciu Dorel a adăugat că pe lângă certificatele de dezinfecție, agenții economici vor trebuie să poseze și actele corespunzătoare acestui tip de activitate.

La propunerea domnului viceprimar s-a supus la vot și s-a votat în unanimitate extinderea activităților în piață.

În legătură cu activitatea din cadrul Spitalului Orășenesc Ștei, domnul viceprimar a dat cuvântul d-lui Aron Radu, directorul Spitalului Orășenesc Ștei, care a precizat că:

- nu au existat sincope care să creeze probleme în această activitate, aceasta decurgând normal
- au început internările în Spital: momentan se internează 1 persoană în salon sau maxim 2 persoane într-un salon
- s-au luat toate măsurile pentru a nu exista pericolul transmiterii posibilelor infecții cu virusul
- deocamdată nu se admit vizite în Spital în salonul de paleative

- izolatorul pentru cazurile de infecție este menținut activ în cadrul Spitalului
- personalul medical deține echipamentul corespunzător pentru a-și desfășura activitatea în deplină siguranță

Domnul viceprimar a dat apoi cuvântul doamnei Cearnă Lucreția, director la Grădinița de copii, care a amintit că în baza Ordinelor 1076, 3936 și 4518 din data de 15.06.2020 s-a redeschis grădinița cu program prelungit, dar datorită cerințelor stricte impuse de aceste Ordine, părinții care au solicitat primirea copiilor în cadrul grădiniței cu program normal, au renunțat ulterior să mai aducă copii la grădiniță. Ea a precizat că se continuă activitatea de reabilitare a grădiniței.

Domnul viceprimar a spus în continuare că pe lângă aceste lucrări de reabilitare s-a dat ordinul de începere a lucrărilor pentru noua grădiniță, la care construcția veche este pregătită pentru organizarea de șantier.

Apoi i s-a dat cuvântul doamnei Pantea Simona, director al Școlii Generale, care a prezentat situația examenelor de evaluare națională la care au participat 101 elevi și unde nu au fost probleme.

Deoarece azi începe examenul de bacalaureat, domnul viceprimar Cioară Marius a solicitat sprijinul pentru a se asigura generatoare de curent la licee. Sprijin în acest sens s-a primit de la Școala general, prin doamna director Pantea Simona și de la Electrica S.A., prin domnul Ilie Petrică – șef Centru Electrica S.A.

La finele ședinței, domnul viceprimar a prezentat pe scurt situația localitățile învecinate unde au fost probleme datorită ploilor abundente în perioada instituirii alertei cod portocaliu. În acest sens domnul Inășel Alin, comandant al Stației de pompieri Ștei, a precizat că în această perioadă au avut 33 de intervenții în zonă.

Deoarece nu au existat nelămuriri și întrebări, domnul viceprimar Cioară Marius a încheiat ședința și a mulțumit tuturor pentru participarea la ședință la această oră matinală.

Întocmit

Kuti Ludovic – inspector protecție civilă

